

Servicii de proiectare "Reabilitare si modernizare Corp C2, C6, C7, extindere si supraetajare partiala Corp C5 si amenajare incinta Sectia exterioara de psihiatrie Vadu Lat" din cadrul Spitalului Judetean de Urgenta Giurgiu

I.D.: 75035955

Data publicarii	09.11.22	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	11.692.617,51 RON - 11.692.617,51 RON
-------------------	---------------------------------------

Descriere: 1.Prestarea de servicii de elaborare a Proiectului tehnic de execuție și Detalii de execuție, caiete de sarcini pe specialități, precum și prestarea de servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada de derulare a lucrărilor pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare Corp C2, C6, C7, extindere și supraetajare parțială Corp C5 și amenajare incintă Secția exterioară de psihiatrie Vadu Lat" din cadrul Spitalului Județean de Urgență Giurgiu; 2.Execuția de lucrări de construcții la obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare Corp C2, C6, C7, extindere și supraetajare parțială Corp C5 și amenajare incintă Secția exterioară de psihiatrie Vadu Lat" din cadrul Spitalului Județean de Urgență Giurgiu. După elaborarea Proiectului tehnic, acesta va fi aprobat de către Comisia tehnico-economică a Consiliului Județean Giurgiu și ulterior, de către Consiliul Județean Giurgiu. La expirarea perioadei contractului, documentația tehnico-economică va deveni proprietatea beneficiarului. Având în vedere că va fi un contract de lucrări sintagma "Antreprenor" se referă atât la proiectant, cât și la constructor. Prin realizarea proiectului vor fi atinse următoarele obiective specifice: - Extinderea și supraetajarea corpului de spital C5 astfel încât să fie suficient spațiu pentru saloane corect dimensionate și crearea de băi în saloane, cabinete și săli de tratament corespunzătoare personalului medical; - Reabilitarea și modernizarea corpului administrativ C2 pentru crearea unor condiții propice de lucru personalului administrativ; - Reabilitarea și modernizarea corpurilor C6, C7 unde funcționează bucataria, spălătoria, magazia alimentară, așa încât acestea să corespundă normelor sanitare în vigoare și să asigure condiții specifice de lucru personalului auxiliar; - Amenajarea spațiului verde astfel încât pacienții să se poată bucura de relaxare și natură în aer liber, în curtea spitalului. Termenul pentru transmiterea solicitărilor de clarificări de către op. economici - Număr zile pana la care se pot solicita clarificări este de 12 zile. Numarul de zile pana la care autoritatea contractanta va raspunde la solicitarile de clarificari este 6 zile inainte de termenul limita de depunere a ofertelor Conform caiet de sarcini
